
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิงสมัยสามัญ 
สมัยที ่๒ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๖ 

วันพุธ ที่  ๒๘  มิถุนายน  ๒๕๖๖  เวลา  ๐๙.๐๐ น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง   อ าเภอกมลาไสย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

 ....................................................................  
  
 ผู้มาประชุม 
 ๑.  นายอัฐพล เจียงวิเศษ     ประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๒. นายสมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี     รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๓. นางสาวเดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงลิง  
 ๔.  นางสาวกิติมา  อรัญเวศ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๕. นายฉันฤทธิ์  ฤทธิ์มนตรี     สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๖. นายสุทรรศ  งามเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๗. นายอัมพร  คชรมย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๘. นายทองสี  ศรีวิบูลย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๙. นายบวร  อรุณไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๐. นายธาตุ  การรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๑. นายช านาญ  จงผสม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๒. นายเกษม  โพธิกมล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 
 ผู้ลาประชุม  
  -ไม่มี 
 
 ผู้ขาดประชุม 
  -ไม่มี 
  
 ผู้เข้าร่วมประชุม  

๑. นายชุมพล  ศิริภักดิ์ นายกเทศมนตรีฯ 
 ๒.  นายพวงเพชร  อินทศร รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๓.  นางสุภาพร  ศรีฤาชา รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๔. นางส ารี  ฤทธิ์มนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
 ๕. นายปรีชาธร  ศรีวิเศษ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
 ๖.  นางอรนุช  วงษาเวียง รองปลัดเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๗.  นางสาวเตือนจิตร์ จันทร์น้อย นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
นางสาวเดือนเพ็ญ ผ่านส าแดงกราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิก 
เลขานุการสภาฯ สภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่า

ครบองค์ประชุมแล้ว การประชุมที่ผ่านมาไม่ได้มีการบันทึกวีดีโอการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลดงลิง ดิฉันขอเสนอให้มีการบันทึกวีดีโอการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง 

นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ กระผมขอถามมติที่ประชุม มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบในการบันทึกวีดีโอการประชุมสภา

เทศบาลต าบลดงลิง โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม         ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบในการบันทึกวีดี โอการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง 

ด้วยคะแนนเสียง 
- เห็นชอบ  ๑๐ เสียง 
- ไม่เห็นชอบ ๑  เสียง 
- งดออกเสียง  ๑ เสียง 

นางสาวเดือนเพ็ญ ผ่านส าแดง กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิก 
เลขานุการสภาฯ สภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่า

ครบองค์ประชุมแล้ว จึงขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
ประธานในที่ประชุม กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการประชุมต่อไปค่ะ 

นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที ๒ ประจ าปี 

๒๕๖๖  บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว ผม
ขอเปิดการประชุมครับ  

     
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี 

๒๕๖๖ กระผมขอขอบคุณสมาชิกทุท่านที่เข้าร่วมรับกิจกรรมการคัดสรรกิจกรรมพัฒนา
ชุมขนดีเด่นประจ าปี ๒๕๖๖ ที่บ้านโคกล่าม หมู่ที่ ๒ ต่อไปเชิญท่านนายกฯ ครับ  

นายชุมพล ศิริภักดิ์ กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรีฯ ในวันที่ ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๖ กระผมขอขอบคุณทางคณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกฯ ที่

เข้าร่วมรับการการคัดสรรกิจกรรมพัฒนาชุมขนดีเด่นประจ าปี ๒๕๖๖ ที่บ้านโคกล่าม 
หมู่ที่ ๒ ประเภทรางวัล ต าบลเข้มแข็ง ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ดีเลิศระดับ
จังหวัด ต าบลดงลิงได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับที่ ๒ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นางสาวเดือนเพ็ญ ผ่านส าแดง กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิก 
เลขานุการสภาฯ สภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ ดิฉันขอเรียนรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๖ เมื่ออังคาร ที่ ๖  มิถุนายน ๒๕๖๖ ให้ที่ประชุม

ได้รับทราบ 
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นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมอย่างใดอีกหรือไม่ครับ  
นายธาตุ การรัตน์ กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมขอ แก้ไขข้อความ หน้า ๙ บรรทัดที่ ๓๗ ข้อความว่า 

“หินลูกรังหมู่ ๔ เส้นบ้านนางสนุกไปบ้านนางมาก”  
แก้เป็น “หินลูกรังหมู ่๔ เส้นบ้านนางสนุกไปบ้านนางนาค”  

นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมอย่างใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมขอถามมติที่ประขุม 

สมาชิกท่านใดเห็นชอบแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้วด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 
 

นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมอย่างใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมขอถามมติที่ประขุม 

สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์  
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว  
    - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องทีเ่สนอใหม่ 
  ๕.๑ ญัตติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี  

พ.ศ.๒๕๖๖ 
นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่ ๕.๑ ญัตติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ งบประมาณ

รายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ ครับ รายละเอียดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ งบประมาณรายจ่าย

ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖  มีดังนี้ครับ 
เดิม   แผนงานการศึกษา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบลงทุน  หมวดค่า
ครุภัณฑ์  ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์ส านักงาน  ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน  ตั้งไว้  
๑๖,๘๐๐  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน จ านวน ๑๔ ตัวๆละ ๑,๔๐๐ บาท  
มีคุณลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 
  - มีขนาดไม่น้อยกว่า ๔๕ (กว้าง)X๖๐(ลึก)X๘๔(สูง) ซม. 
  - โครงเก้าอ้ีชุบโครเมี่ยม ท าจากเหล็กเหลี่ยมดัดชิ้นขึ้นรูป 
  - ที่นั่งและที่พิงท าจากไม้บุฟองน้ า หุ้มหนังเทียม 
  - เป็นราคาตามท้องตลาด 
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ใหม่   แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ ดังต่อไปนี้ 
 - แผนงานการศึกษา งานบริหารการศึกษา  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์
ส านักงาน   รายการ ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน  ตั้งไว้ จ านวน ๑๖,๘๐๐ บาท  เพ่ือจ่าย
เป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน แยกเป็น ๒  รายการ  
  ๑. ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน จ านวน  ๒ ตัว มีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
  -  มีขนาดไม่น้อยกว่า  ๔๕ (กว้าง)  x ๔๗ (ลึก) x ๙๐  (สูง) ชม. 
  -  วัสดุหนังเทียม  มีที่วางแขน  พนักพิงสามารถโยกเอนรองรับแผ่นหลังได้ 
  -  เป็นขาเหล็ก  เก้าอ้ีล้อเลื่อน  ๕ แฉก 
   -  ปรับสูงต่ าได้  หมุนรอบตัว 
  -  เป็นราคาตามท้องตลาด 
   -  เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  ปี ๒๕๖๖ 
 ๒. ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน จ านวน ๙ ตัว  มีคุณลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 
   -  มีขนาดไม่น้อยกว่า ๔๕ (กว้าง) X ๖๐(ลึก) X ๘๔(สูง) ซม. 
  -  โครงเก้าอ้ีชุบโครเมี่ยม ท าจากเหล็กเหลี่ยมดัดชิ้นขึ้นรูป 
  -  ที่นั่งและที่พิงท าจากไม้บุฟองน้ า หุ้มหนังเทียม 
  -  เป็นราคาตามท้องตลาด 
  -  เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  ปี ๒๕๖๖ 

    ดังนั้น   เ พ่ือให้การด าเนินงานเป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๓
หมวด ๔ ข้อ ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่ งก่อสร้าง  ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ประธานสภาฯ ครับตามญัตติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

พ.ศ.๒๕๖๖ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายธาตุ การรัตน์ กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมเห็นด้วยกับการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง

งบประมาณ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ เพราะเป็นการจัดซื้อเก้าอ้ี
ส านักงานเพื่อมาทดแทนตัวเดิมที่ช ารุด 

นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.

๒๕๖๖  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย กระผม
ขอถามมติที่ประขุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
งบประมาณ  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖  โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบในญัตติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ  งบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖  ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 
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  ๕.๒ ญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 

นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่ ๕.๒ ญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ ครับ รายละเอียดญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ รายการ หมวดค่าครุภัณฑ์ส านักงาน ดัง
รายการต่อไปนี้ 
    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
งบประมาณโอนเพิ่มมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
งานบริหารหารทั่วไป 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  
ค่าครุภัณฑ์ 
๑.ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 
   ๑.๑ ค่าจัดซื้อตู้ล าโพง ขนาด ๑๕ นิ้ว         จ านวน  ๑๕,๐๐๐  บาท 
.เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้ล าโพง ขนาด ๑๕ นิ้วจ านวน ๒ ตู้ๆละ ๗,๕๐๐ บาท เป็นเงิน 
๑๕,๐๐๐  บาท และมีคุณสมบัติดังนี้ 

-  ตู้ล าโพง ๑๕ นิ้ว 
-  เป็นล าโพงชนิด ๒ ทาง 
-  มีดอกเบส ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๑๕ นิ้ว ขนาด ๓” 
-  มีความถ่ีตอบสนอง 40Hz – 18 kHz 
-  อิมพีแดนซ์ ๘ โอห์ม 
-  เสียงแหลม ๔๔ มิลลิเมตร แบบไทเทเทียม 
-  ก าลังขับ ๕๐๐  วัตต์ 

 
     แผนงานงบกลาง 
งบประมาณโอนลดไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
งบกลาง      รวม    ๒๔,๘๘๕,๓๐๐  บาท 
 ค่าช าระดอกเบีย้     จ านวน  ๗๕๙,๔๐๐  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าช าระดอกเบี้ยตามยอดที่ได้รับแจ้งจากธนาคาร  ระยะเวลาในการผ่อน
ช าระเป็นเวลา ๒๐ ปี  โดยช าระดอกเบี้ยเป็นรายเดือนตามที่ได้รับแจ้งยอดจากธนาคาร
ออมสิน (โอนลดงบประมาณ ๑๕,๐๐๐ บาท ไปตั้งจ่าย ในงบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ ค่าจัดซื้อตู้ล าโพง ขนาด ๑๕ นิ้ว แผนงานบริหารงานทั่วไป) 
     

     
             ดังนั้น  เพ่ือให้การด าเนินงานเป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบกระทรวง

มหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๓ หมวด ๔  
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ข้อ ๒๗ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน 
และสิ่งก่อสร้างที่ท า ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ประธานสภาฯ ครับ ตามญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  
เชิญครับ 

นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมเห็นด้วยกับญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  เพราะถ้าเราจัดซื้อ
ตู้ล าโพงเราก็สามารถน าไปใช้งานในกิจกรรมต่างๆ ที่ทางเทศบาลจัดขึ้นครับ 

นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่าน
ใดอภิปราย กระผมขอถามมติที่ประขุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติ ขอโอน
งบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นจ่ายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖  โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบในญัตติขอโอนงบประมาณมาตั้ งจ่ายเป็นจ่ายการใหม่  
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายอัฐพล  เจียงวิเศษ  เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดต้องการอภิปรายชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ขอบคุณเรื่องรถแบ็คโฮที่ด าเนินการถนนบ้านคุยค้อ เรื่องไฟฟ้า

โซล่าเซลล์ด าเนินการถึงขั้นตอนไหนแล้ว ท่อสี่เหลี่ยมบ้านโนนเมือง ทางเข้าบ้าน      
โนนเมืองอยากให้เป็นถนนยกระดับขึ้นครับ กล้องวงจรปิดที่จะด าเนินการในเขตเทศบาล
ต าบลดงลิง หินลูกรังด าเนินการถึงไหนแล้วครับ 

นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ ครับ  เรื่องไฟฟ้าโซ่ล่าเซลล์เทศบาลต้องดูงบประมาณไตรมาสที่ ๔  เรื่องถนนไปบ้าน   

คุยค้อทางเทศบาลจะไปส ารวจและแก้ไขครับ ท่อสี่ เหลี่ยมประสานงานกับทาง         
ผู้ว่าราชการจังหวัดกาฬสินธุ์ด าเนินการ หินลูกรังให้ทางกองช่างออกส ารวจพื้นที่ครับ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  หน้าบ้านอาจารย์ประนอม หัดจรวย ฝนตกมีน้ าท่วมขัง  พนัง

กั้นน้ าชี แบริ่ง ทรุดตัว อยากให้ทางเทศบาลด าเนินการแก้ไขครับ  
 
นายอัมพร  คชรมย ์ กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  




